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Ata nº 009/2015 da 6ª Legislatura 

 

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se no 

Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, 

Ademir Ferro, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano 

Bombassaro, Norberto Possamai, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número 

regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador 

Tiago Lazzarotto deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária convidando o Vereador 

Aristides para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em discussão 

e votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. O Presidente 

saudou os presentes e passou a palavra aos festeiros da Festa em Honra a São Francisco de 

Assis que prestigiavam a sessão e solicitaram apoio aos Vereadores aos três eventos que 

celebram o padroeiro do município. Após, abriu a hora do expediente solicitando ao Secretário 

Vereador Luciano que fizesse a leitura do expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, do 

qual: Ofício número 053/2015 – GAB. que encaminhava, em regime de urgência, o Projeto de 

Lei número 018/2015. Em seguida foi lido o expediente recebido de terceiros: Convite para o 

XL Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea, de dezessete a dezenove de junho, em 

Porto Alegre. Após o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do expediente 

recebido dos senhores Vereadores, do qual: Requerimento número 118/15 da Bancada do PTB 

solicitando que fossem enviados cumprimentos aos organizadores, grupos artísticos e 

expositores da Terceira Mostra do Vinho, Artesanato e Agroindústria de Monte Belo do Sul e 

Ofício número 045/2015 GAB. que será encaminhado pela Presidência da Casa, subscrito pelos 

Líderes de Bancada, ao Secretário Municipal de Agricultura solicitando auxílio para efetivar a 

homenagem ao “Agricultor Destaque do Ano”, instituída através de Decreto Legislativo no ano 

de dois mil e quatorze. Encerrada a leitura do expediente recebido o Presidente abriu os 

trabalhos para a hora da comunicação, pronunciaram-se os Vereadores Ademir Ferro, Norberto 

Possamai e Janete Casagrande. Encerrada a hora da comunicação o Presidente deu por abertos 

os trabalhos relativos à Ordem do Dia, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da mesma, 

que constava do seguinte: 1. Projeto de Lei número 018/2015 (Executivo) Institui o Plano 

Municipal de Educação e dá outras providências (Regime de Urgência). Inicialmente o 

Presidente explicou que o Projeto de Lei número 018/2015 deu entrada na Casa após o prazo 

previsto no Regimento Interno, no entanto, ele decidiu submetê-lo à discussão e deliberação 

mesmo assim devido aos prazos determinados pela Lei Federal para sua aprovação e também 

porque os Vereadores puderam participar da audiência pública realizada pelo município para 

apresentação do mesmo e assim tiveram um tempo para se inteirar do que se tratava, em seguida 

foi lido o PL 018/2015, sua justificativa, parecer jurídico exarado pela assessora jurídica da 

Casa, Francesca Casagrande Luchese, parecer da Comissão Técnica Permanente de Educação 

Cultura, Turismo, Desporto e Meio Ambiente que se manifestou favorável a aprovação do PL, 

porém ressaltou que o mesmo poderia ter sido enviado antes à Casa possibilitando um tempo 

maior para sua análise, devido a sua complexidade. Aberto espaço para discussão todos os 

Vereadores se manifestaram e após votaram, aprovando por unanimidade o PL 018/2015 que 

“Institui o Plano Municipal de Educação e dá outras providências”. Não havendo mais matéria a 

deliberar o Presidente encerrou a hora da Ordem do Dia e abriu as inscrições para a Explicação 

Pessoal. Pronunciaram-se na Explicação Pessoal os Líderes de Bancada: Vereadora Janete M. 

DC. Casagrande e Vereador Alvaro Manzoni. O áudio da Sessão Ordinária encontra-se 
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arquivado na Casa e está disponível no site da Câmara Municipal na Internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos todos os 

pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a ser 

deliberada o Presidente encerrou a sessão lembrando a todos que a próxima sessão ordinária 

acontecerá no dia sete de julho, às dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a 

presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa.  

 

 

 

 

    Vereador LUCIANO BOMBASSARO       Vereador TIAGO LAZZAROTTO 
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